

加时17分,史上第1人

NBA季后赛勇士力克开拓者,库里复出砍下40分,其中加时赛独得17分创造历史

库里复出之战,用史诗般的表现再次征服所有人!

昨天,NBA季后赛半决赛,勇士在一度落后16分的情况下翻盘,客场加时赛以132:125击败开拓者,总比分3:1领先。库里替补出场,全场贡献40分9个篮板8次助攻,其中加时赛他一人独得17分,创造了NBA历史上的加时赛个人得分纪录。

库里表现如此神勇,场边的开拓者老板也是目瞪口呆。

现代快报记者 沈忱



开拓者老板目瞪口呆

由于右膝盖受伤,库里缺席了西部半决赛的前三场,常规赛所向披靡的勇士仅以2:1领先。第四场开始之前,勇士方面就开始释放出库里可能复出的信号。考虑到这位常规赛MVP久疏战阵,勇士主帅科尔安排他以替补身份出场。

第一节前半段,开拓者以16:2领先勇士。之后,库里上场,这是他在这轮系列赛中的首次亮相。上场后,库里试图通过各种进攻方式来寻找手感,但三分线外手感全无,直到终场前4分35秒,他才投进本场比赛的第一个三分,此前他三分球10投0中。库里表现平平,好在队友给力,勇士在常规时间和开拓者战成111:111。

加时赛,库里终于爆发了,跳投打板得分、三分球命中、补篮得分、上篮得分、三分球再次命中,5分钟的加时赛,他独得17分,凭一己之力带领勇士拿

下比赛。

有意思的是,加时赛刚开始,开拓者主场球迷的声音很响,但当库里不断投篮命中后,球馆变得平静下来。加时赛还剩1分05秒时,库里又投进了一个三分球,勇士以128:120领先开拓者。此时,转播镜头迅速给了坐在场边观战的开拓者老板保罗·阿伦,只见阿伦先生表情惊呆,并且抬头看着大屏幕上的比分。

加时赛独得17分,库里创造了NBA历史上的加时赛(包括常规赛和季后赛)个人得分纪录。2006年,奇才球星阿里纳斯曾在加时赛中独得16分。再看看球队,本场比赛,勇士在加时赛一共得到21分,库里一人就包办了17分,而对手开拓者全队在加时赛中只得到14分。在这场比赛之前结束的一场东部半决赛中,热火和猛龙在加时赛中一共才得到15分。



加时赛库里打疯了

足协杯第3轮,苏宁今天客场对阵业余球队武汉宏兴

卫冕之旅,从武汉起步

今天下午,足协杯第3轮比赛,江苏苏宁将在客场对阵业余球队武汉宏兴。本轮比赛采取单场淘汰制,对卫冕冠军苏宁来说,这场比赛绝对输不起。昨天,苏宁主帅佩特雷斯库在发布会上也表示:“如果这场比赛拿不下来,将是一场灾难。”

现代快报特派记者 王卫



本场就看苏宁本土球员的发挥了

苏宁这场输不起

亚冠小组赛出局,苏宁主帅佩特雷斯库承受了不小的压力。今天下午,苏宁将在足协杯第3轮比赛中客场挑战业余球队武汉宏兴,虽然苏宁是卫冕冠军,虽然对手的身价比他们低太多,但佩帅仍不敢掉以轻心,昨天在赛前新闻发布会上,佩帅连说了三次“艰难”——“足协杯不管对手是谁,比赛都非常艰难”、“我看了对手的录像,他们球员的年龄都在二十六七岁左右,经验和能力都有,比赛会非常艰难”、“作为中超球队,要赢球肯定要有进球,会非常艰难”。佩帅甚至表示,“对阵武汉宏兴,所有的压力都在我们这一边,如果拿不下来,将是一场灾难,毕竟我们是去年足协杯的冠军。”

当然,有压力的同时,佩帅也不忘给球员打气,“我们在北京赢下非常关键的比赛之后来到武汉,球员都非常自信,我对他们也充满信心。”

国内球员迎良机

根据规则,对阵业余球队,苏宁所有外援都不能上场。上轮联赛结束后,球队兵分两路,

国内球员在佩帅的带领下到武汉备战,特谢拉、拉米雷斯等外援在北京游玩了一番之后直接返回南京。

昨天,来到汉口文体中心训练的苏宁国内球员一共有24名,吴曦、任航和李昂等国脚都悉数亮相。此前,苏宁虽然战绩不错,但一直都被质疑靠外援打天下,此番全华班阵容出战,国内球员迎来了证明自己的机会。佩帅表示:“中国球员展示自己实力的时刻到了,我相信他们。”

武汉宏兴有想法

虽然是业余球队,但没有人敢小看武汉宏兴。上轮比赛,他们1:0淘汰职业球队武汉卓尔,又一次打入足协杯32强,这已经是他们连续四年打入足协杯第3轮。2014赛季,他们更是战胜上海上港,并因此获得足协杯黑马奖。

面对实力和劲头都非常足的苏宁,武汉宏兴主帅吕守华毫不示弱,“作为业余球队,我们抱着学习的态度,但也做好了充分的准备,只要打出精气神,把我们的技战术能力发挥出来,我想结果也不会差到哪里去,我们也不会轻易放弃。”

短消息

里瓦尔多告诫游客远离里约奥运会

当地时间7日,巴西一名17岁少女在里约被劫匪枪杀,前巴西球星里瓦尔多昨天谈起这一悲剧时情绪激动,称巴西治安情况越来越糟,甚至劝外国游客别来里约看奥运会。

里瓦尔多在社交媒体Instagram上发布了遇害女孩的照片,并且写道:“我建议每一名准备前往巴西观看里约奥运会的人,还是待在你们自己家里吧。在巴西,你们的生命将面临危险。这还不包括问题不断的公立医院,以及整个巴西混乱的政局。只有上帝才能改变巴西的现状。”

据新华社

交通控股与苏体产业集团强强联手

昨天下午,江苏交通控股有限公司与江苏省体育产业集团有限公司合作签约仪式在南京市五环大厦举行,双方正式建立全面战略合作伙伴关系。

双方签署的战略合作协议主要内容包括:1.合作打造高速

公路服务区健身广场,开创国内先河;2.倡导健康出行、绿色出行理念,大力开展全民健身事业;3.开展股权合作,谋划布局战略新兴产业;4.加强双方企业经营管理方面的交流与合作。

现代快报记者 王卫